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З поля науки І техніки
“УКРАЇНСЬКІ Робітничі ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 28. ТРАВНЯ 1925.Число 64 Сторона 3.

Коли мова йде про гріш та му, що ви. і подібні вам "со- 
заощадження його, то майже ціалістп” в безсоромний спосіб 
кожний піде там, де дешевше, брешете, даруйте за отаер- 

Дсвата заповідь: інтерес)-*- гість. Брешете та і не заїкне
теся і дбайте про кооперати- тееь. Ви будуєте свій буржу- 
ву, як-би це була .ваша при ват- а-ший ''соціалізм” на зігнутих 
на власність. На ділі вона і « робітничих еішнах. Ви не иа- 
ваша власність. Кожний має в trie чим оправдати себе перед 
ній свою пайку, свій шер. То- ; робітничими масами. В своїй 
му кожний шеровець повинен1 безрадності ви кинулись під по- 
уважати, щоби нічого з коопе- ■ ігівську реверенду, до поліції, 
ратнвного добра не зменшило-! а безсоромна провокація, доно
си, не псувалося і т. д. ч и, подле поведення в робітнії 

Про довіря до управи (деся- чпх організаціях, це ваша те- 
та заповідь) та безстороннє пер тактика. Зі всіми цими 
розбирання промахів було вже прикметами ви тонете в ево- 
сказано на нншому місці. Mo- йому дрібно-буржуазному. жі- 
жна хіба додати ще це: раз ви ищнському болоті, 
вибрали заряд, дайте йому на- і 
гожу зробити роботу. Повірте 
йому. Не підозрівайте, але раз 
ви виберете, то це ваш заряд, 
це ви самі, бо він в вашім іме- 
ни зараджує кооперативові.

На цім ми закінчуємо нашу В. І. Ленін, один з найбіль- 
розмоау про кооперативи, а тих людей гвіта і найбільший
пізніше, при вільнішій хвили- ; іцювідник та вчитель трудових ! ніяльиий винахід Попова не 
ні, зладимо й надрукуємо ще мас, ще в 1901 {юці помістив мав підтримки з боку царсько-
взірець статута для коопера- в редагованій ним за кордоном го уряду, як і не зустрів він
тиви, а може й взірці для коо- Газеті “Искра” статтю п. н. певної оцінки в суспільстві, 
перативного кииговодства. “З чого почати”. В тій статті Щасливішим в справі пра

вій пише гцю значіння ІТЯ ро- ктнчного пристосованця елє- характеризують запорожську 
бітників [юбітничої преси таке : ктромагнітннх хвиль, як без- добу, —для цього буде ула- 

“Газета — не тільки колек- дротної телеграфії, був італій- штовано окремий відділ, де ра- 
тивний пропагандист і колек- ський інженір Дж. Марконі, я- зом з портретом внставляти-
тивний агітатор, але також і кому в 1900 р. пощастило пере- меться відповідні експонати,
колективний орГані:іатор. У дати сигнал через Атлянтій- Виставу буде відкрито на 
цьому останньому відношенні її ський океан. початку червня,
можна порівняти з руштован- Оцінюючи користь радіо- 
ням, яке будують нанкола но- телеграфії, всі держави но
вого будинку і намічають кон- чали використовувати її у вій- 
турн будови, полекшують зно- ськовій та морській справі, й 
сини між окремими будівника- радіотехніка почала розвива
нії, досягнені організованою тися дуже швидким темпом.

Особливо радіотехніка почала 
“З Газетою і в звязку з нею розвиватися в Америці, де не 

сама собою виникатиме стала була заборонена приватна ра- 
орґанізація, зайнята не тільки діотелєфонія.
місцевою, але й регулярною за- Після винаходу радіотеле- приступає до видання свого на
гальною роботою, що привчати- фонії, хвиля радіоаматорства уково-технічного журналу у- 
ме своїх членів уважно стежи- почала охоплювати широкі ко- країнською мовою технічної 
ти за політичними подіями, о- ла в Півн. Американських Злу- термінольогії. Разом з цим те- 
цінювати їхню ваі-у та їхній чених Державах, а потім в Ев- хнічна секція випускає ряд по- 
вплпв на ріжні шари населен- ропі. 1 пулярних брошур для селян та
ня, виробляти доцільні способи Декретом Раднаркому, pa-J розробляє для Всеукраїнсько- 
впливу на ці події революцій 
ної партії. Само вже технічне 
завдання — забезпечити пра
вильне постачання Газеті мате- зу Республік будують міцні 
ріалу та правильне • поширю- радіотелефонні стації для об- 
иання ії — змушують створити слугування, так міст, як і їх ра- 
мсрежу місцевих агентів одної йонів. 
партії, агентів, що перебувалоть 
в живих зносинах один з одним, 
що знають загальний стан спра
ви, що привикають регулярно 
виконувати дрібні функції за
гальної праці, що пробують свої 
сили на організації тих, чи ин- 
ших революційних чинників”.

РОЗМОВА ПРО КООПЕРАТИВИ. мів. Тому кожний член повинен 
старатися приєднувати нових 

Він мас здоровий аргу
мент, при помочі мого може 
переконувати не членів, чому 

стати членами.
правити. Вистарчить звернутиIX
увагу, щоб уважав і такої по
милки більше не повторяв.До третьої і четвертої мо

ральних заповідей нема що ба
гато додавати, бо-ж кожний 

^ що де немає емтузіязму, 
там шкода що-небу дь за чина 
ти. Розуміється, що той ея- 
тузіязм не нас бути соломи
нки вогнем. Соломяний во
гонь коротко горить. Будуйте 
коперативу радше з таких, які 
вперед розпитують, розвіду
ють, розсліджують і т. д. З та
ких будуть добрі кооперато-

вонн по
Цим аргументом є: нища ціна, 
сейчасове заощаджування при 
закупні, дивіденде готівкою на 
руках, у гори при закупні. Хай 
лише 5 центів, але 5 центів тан
іне. чим в нншому склепі, ось 
аргумент кооперативи.

Зараз всі люде шукають за 
тим, щоб дістати тих пять цен
тів танше. ковша господиня, 
кожна мати дітям рахує : пять 
центів на однім, пять на дру
гім, пять на третім, тай буде 
грошей щось четверте купити.

Авторові цих статтів відо
мий випадок, де один батько 
сімох дітей ходив 6 бльоків 
дальше купувати заварювані 
помідори (томейтос), бо там 
було 5 центів на 2 бляшанках 
дешевше. Він вираховував, шо 
суботній закуп помідорів нічо
го не коштує, бо від понеділка 
до суботи він щадив якраз 
стілько, кілько коштували 2 
бляшанки.

ДО ВІДКРИТТЯ ВИСТАВИ У- 
КРАІНСЬКОГО ІСТОРИЧНО

ГО ПОРТРЕТУ.

ТРИПЦЯТЬЖГНИП ЮВІЛЕЙ 
РАДІОТЕЛЕГРАФИ

Дня 7. травня в Ленінграді 
відсвятковано 30-літнмй юві
лей винаходу радіотелеграфії, 
на який прибули також пред
ставники чужоземних держав.

Винахідником радіотелегра
фії є російський вчений профе
сор О. С. Попов, який в 1885 
році влаштував знаряддя для 
реєстрації розрядів атмосфер
ної електрики. В 1897 р. Попо
ву пощастило з військового 
пароплаву “Африка" за допо
могою девятисажневої анкети 
не тільки приймати, але й пе
редавати радіотелеграми на 
протязі біля 5 кільометрів. Ґе-

В кооперативнім діловодстві 
дуже часто може таке трапити
ся. От накупив управитель я- 
когось краму, думаючи, шо йо
го скоро продасться, а сталося 
якраз противно, бо його оста
лося ще багато. Вистарчить у- 
правигелеві звернути увагу, а 
втрату покрити. Управитель 
робив в доброму намірі. Як-шо 
показалося -б, що він це уми
сно зробив, то инша річ, то тре
ба потягнути його до відві- 
ч.альности.

Критикувати в товариський 
спосіб може лише чесний чо
ловік. Всі члени повинні висте
рігатися руйнуючої (дестру
ктивної) критики. Деструктив
ною критикою занимаються го
ловно такі одиниці, які ціле 
своє життя ніде і нічого до
брого не зробили, або хоч і за
чинали робити, то з наміром 
свого власного добра, для під
несення свого власного “я”.

Дійсний, щирий, народній 
робітник робить шо-небудь не 
тому, шо він хоче за це наго
роди, похвали, великого при
знання, але тому, щоб зроби
ти щось доброго для грома
ди, для загалу. Він у більшости 
випадків цілком на признання 
чи подяку навіть не розрахо
вує. Він знає добре приповід
ку: невдячність є подякою це- 
го світа.

Річ ясна, іцо коли такий чо
ловік є в нашій місцево- 
сти, йому треба дати признан
ня, бо “достоєн є робітник сво
єї нагороди". Нагорода це не 
завжди грошева нагорода — 
матеріальна нагорода бо до
бре, щире слово признання, 
приятельське і сердечне сти
снення руки, дружня балачка, 
це є теж нагорода за певну 
громадську працю.

Ніколи не жалуйте похвали
ти людину, як вона зробила 
щось доброго. Вас це нічого не 
коштує, а для такої людини це 
багато значить і вона стараєть
ся відтак ще ліпше робити.

Сема заповідь: вдержування 
язика за зубами перед воро
гом.

Всеукраїнський Історичний 
Музей ім. Т. Шевченка в Київі 
улаштовує виставу українсько
го історичного портрету.

На виставі буде експоновано 
всі портрети, що переховують
ся зараз в музею (залорож- 
ської доби, старих український 
майстрів, та доби — 18., 19. ві
ків). При цьому виставляти
меться портрети роботи укра
їнських малярів, а також пор
трети українських діячів — ро
боти російських та польських 
художників.

Значне місце на виставі ма
ють заняти портрети роботи Т. 
Г. Шевченка.

Передбачається на виставі 
також використати етнографі
чні та історичні матеріали, що

Робкор.ри
На 5 -заповіді — про кон

структивну критику — муси
мо затриматися довше. Це є 
дуже важна заповідь.

Що таке критика? Це є об
говорювання і оцінка справи, 
чи вона добра чи ні. Коли вона 
добра, то критик виявляє П до
брі сторони і подає всі при
хильні її аргументи. Коли-ж 
вона недобра, то критик вияв
ляє її лихі сторони, каже в чім 
саме криється зло, а рівноча
сно вказує, як повинна ця спра
ва стояти, щоб вона була зов
сім доброю.

Коли ми витикаємо другому 
помилки з тим наміром, щоб їх 
поправити, це є добра і пожа
дана критика. Коли ми доба- 
чуемо, що кооперативе не про
вадиться після кооператив
них засад і говоримо про це в 
товариський спосіб, з наміром 
усунути помилки, хиби і не
домагання, то наша критика є 
пожадана і добра. Це крцтика 
будуюча, тоб-то конструктив-

ЛЄНіН ПРО ЗНАЧІННЯ Р06Т- 
НИЧОЇ ПРЕСИ.

Кооператор.

ВІСТИ З ТОРОНТО.
Ці резолюції й вигнали пан

ських бичків знову на арену. 
Та й завили вони знову ріжни- 
ми голосами... “Нродер” Снм- 
іісон вдав, ніби то, посередни
ка, і запинав “нейтральне” ста
новище І це його фах; хто-б йо
го не знав, прнзпав-бн за кому
ніста, бо він не раз і смішний 
в такій своїй роді). "Соціалі
сти” верещать без пуття й по
рядку. Найгірше розлютила 
соціалістичних бичків резолю
ція, що порушила їхні імпері
алістичні заміри.

Була це резолюція, в якій 
поручалось делегатам на все- 
брнтійський конгрес трейд-ю- 
ній обороняти самовизначення і 
незалежність поневолених Ве
ликою Британією кольоніяль- 
юіх і напів кольоніяльних наро-

ГІ роду не бачив я бо[юп,би 
Есианців з биками, та зате чи
тав про неї. Кажуть, що дуже 
інтересна картина. Еспанець 
так потрафить розлютити бика, 
що той в своїй скаженій люті 
кидається прямо на списа, чи 
ножаку та паде з розпореним 
животом на землю. І всему цьо
му винна червона плахта Кс- 
панця. От і дурний бик.

А як назвати людей, котрі 
нині, в двайцятому століттю, ві
діграють ролі якраз таких дур
них биків. А є їх в пас не тро-

В ХАРКІВСЬКОМУ НАУКОВО
МУ ТОВАРИСТВІ ПРИ ВУАН.

Технічна секція Харківсько
го Наукового Товариства при 
Всеукраїнській Академії Наук 
зосереджує зараз біля себе на
укові та технічні сили міста 
Харкова і в найближчому «асі

працею.

на.

Коли-ж людина критикує з 
тим наміром, щоб шкодити, а- 
бо, коли вона не має наміру 
шкодити, але уживає такого 
способу критики, який шко
дить, то це Притика шкідлива, 
непожадана, що нераз чинить 
найбільше зло.

Коли хтось тільки ви-

хи.
Писалось вже гцю те, як то 

на конвенції К.П.И., що відбу- 
Торонто, папські жов-

діоаматорству в С.Р.С.Р. від- : го Фотокіно низку сценаріїв до 
крито широкий шлях, і тепер'наукових кіно-фільм. В першу 
ціла низка великих міст Сою- чергу підуть — виробництво

цукру, нове й старе будування 
селянської хаТЙ, елєктрофіка- 
ція-і т. .п

ласьел
теяькг бички мало не понади
лись, коли їх комуністи заси
пали своїми резолюцінми-пла- 
хтами. А найгірше те, що то
ді вони були прийняті й не

помилки, лихі сторони,являє
невдачі і не вказує на причини, 
що їх викликали, не радить, як 
їм запобічи і не старається до
помогти, направити їх, тільки

ДІВ.
Імперіалістичний ‘соціалізм’ 

зараз в моді, так чому-ж не маи- 
би вія місця і в Канаді? Ста
новище комуністів до цего пи
тання всім ясне, тому й не по
трібно подавати. Воно виска- 
зане в самій резолюції. Ціка
віше, це “аргументи” соціалі
стів. В них всі аргументи по
чинаються з Росії. Так вже

могли так скажено кинутись 
на комуністів. Вони бачили, 
що за комуністами пішли всі ті 
делегати, яких вони повели у- 

Це ясне ЯК сонце, ЩО КОЛИ ; мцгне> щоб [ЦНУПКТИШІТИ їх по
будемо розголошувати всім, Муиістам. 1 вони були безсилі, 
що в нас діється, наші вороги ; Казились, вертілись, та монча- 
використають це проти нас са- 7П
мих. Поза зарядом кооперати- ■р11 о,.ь зараз дали волю ево
вн ніхто не сміє знати тайн ,м бичачим інстинктам. Збира- 
кооперативи. Члени мають ді- і <ІТІ> всякі' відпадай робітничих 

ловік має на думці зробити що- стати добру обслугу і Дсш^ організацій, та стараються вжн 
небудь добре і є навіть переко- вий крам. Раз вибрали вони за- т„ ,х як “організовану” силу 
наний, що те, що він робить, ряд, він має зараджувати. Там до боротьби з робітничим ру 
є річ добра. Однак потім пока- де всякий член хоче робити в хом Щ,. так недавно ця 
зуєТься, що ця робота не 6у- кооперативі все, що йому_ио- жовта братія скликала “стопро
ла добра, а навіть шкідлива, добається і зараджувати сира- j центовий” свій мітіиґ, щоб “за- 
Чолоьік робив з добрим на- вами, які належать тільки Д° ; протесту вати” проти деяких ре- 
міром, але з його роботи вий- заряду кооперативи, то 
ціло не те, що він хотів, ну, і пуття не буде, 
що-ж, повісити його за це? А Восьма заповідь: системати- мітіиі' “Трейді еяД Лейбор 
є такі, що не розбирають до- чиє поширювання кооперати- Капне ’.і”, на~ котрому знову по- 
бре справи і вішали-б його. Тут ви через приєднування нових писались ні ланки своїм ноно- 
сталаси помилка не з його ви- членів.

говорить так, шо це викликає 
недовіря до кооперативи і П за
ряду, то це критика руйную
ча (деструктивна), непожада
на і дуже шкідлива.

Ніхто зі смертельних людей 
не е досконалий ані не є все
знайком, тому як довго люде 
будуть людьми, вони будуть 
поповняти помилки. Часом чо-

ПРОЦЕС РУМУНСЬКИХ КОМУНІСТІВ.
Перший день процесу ру

мунських комуністів в Букаре- 
шті відбувся при зачинених 
дверях. Із 74 обвинувачених на 

І суді присутні 57,— з них ЗО пе
ребувають під сторожею з гру
дня. Обороняють підсудних де- 

адвокатів.

муністів Садуля, Кашена, Кате
рину Арбо, Моймусо, Шмера- 
ля та Бертона.

Оборона вимагала відкласти 
справу з огляду на те, що чима
ло свідків не прибули, а також 
з огляду на відсутність части
ни обвинувачених. Суд відхи
лив вимогу оборони. Перед за
криттям першого судового за
сідання суд постановив взяти 
під сторожу всіх обвинуваче
них, шо перебували досі на во
лі, в наслідок чого всі обвину
вачені почали голодівку.

На другому судовому засі
данню з огляду на відсутність 
доводів суд постановив припи
нити справу комуністів Васіле- 
ську, Патраскану, Олени Філі- 
пович, Цукермана, Менделови- 
ча, Штромінґера і Ґольдберґа.

привикли.
“Рисія прагне розбиття Бри- 

тійської Імперії. Бона завидує, 
що Велика Британія тішиться 
таким великим впливом і попу
лярністю, яких Росія не може 
здобути. Чому? А тому, шо 
бритійська імперія все давала 
своїм підданим незалежність".

Вийшли з друку слідуючі 
нові пісні:

Ой шо-ж то за шум учи
нився, партитура 

Та забіліли сніги, партит. 15 п. | нув цю вимогу.
Піють півні, партитура .. 15 ц. У цій справі викликано біля 

15 ц. ; 40 свідків, Румунів і чужозем
ців, у тім числі міністра-прези- 
дента Братіяну, провідників у- 
сіх румунських політичних пар
тій, чимало послів румунсько
го парламенту всіх напрямків, 
а з чужоземців викликано Анрі 
Барбюса, еспанського письмен
ника Ібанеса, закордонних ко

сять румунських 
Підсудні вимагали допущення 
для їхньої оборони чужозем- 

15 ц. них адвокатів, однак суд відки-

ІІо нашому, коли хтось діста
не незалежність, так він не мо
же увижатись за чийогось під
даного. А в жовтих СОЦІАЛІСТІВ 
не так. -

Коли-ж говорите про причи
ни “популярності”, то виходи- 
ло-б, що немає тут нічо, що 
спричинило-б кровопролиття та 
клопоти. Та біда тільки в то-

там полюцій, принятих згаданою 
! конвенцією. Недавно відбувся

Калина, партитура
Замовлення присилайте на 

адресу:
BRANCH U.L.-FT.A. 

Ukrainian Labor Temple, 
Cor. Pritchard * McGregor St*. 

Winnipeg, Man.

модним "соціалізмом”. 
“Бродер” Сим неон предло- 

ство має більший успіх, як воно жив ;(BjT Конвенції, зі всіми ре- 
обслутовує більше число чле- jзодюціями та рішеннями.

Всяке бнзнесове підприєм-ни, а прямо обставини склали
ся так; що вийшло зле, тому 
треба йому вибачити, а зло на-
•-

: відійти разом з иншими, чекаючи на своїх по
мічників, жандармів. Розуміється, згинув при 
вибуху, але.... він-же, як і всі, не знав, що Вась- 
ків приготовив бомбу і що кине її..

Думка ця захвилювала його, хоч не на дов
го. Згадка про забитого товариші' відкинула пі
дозріння. Немає права зневажати його!... Де-ж 
докази цих здогадів?...

* — Так, досить довго шукав, ji.ie краще пі-1?" 
зно, як ніколи... За це сьогодня знаю його до- і 
кладно і безсумнівно...

— Хто-ж це? — швидко, без віддиху спитав 
Андреєв.

— Провокатор — продовжував Барвінов, — | 
провока+ор, який давно вже є членом партій-1 
ного комітету і чотирй роки на службі охран- ! 
ки, зветься... Ласкавець... Це його імя. Окрім 
цього знаю ще імена чотирох менших прово
каторів, які часто брехали охранці, як самі не 
мали правдивих відомостей.

— Ласкавець! — перервав його Андреєв.
— Так він. Докажу вам.. Я приготовився на

відсунулися від праці, завмерли, побоюючись 
злучитися... ,

— В право, або в ліво? — перебив його дум
ки візник.

Оглянувся: Огородна вулиця, остання на пе
редмістю, за нею простягалися десятини ого- 
родничих плянтацій, званих “болгарськими”. 
До числа 7., куди повинен прийти, було ще 200 
— 300 кроків.

їхати було непотрібно. Могло-би звернути 
увагу на вулиці, що не привикла до повозок. 
Тут ходять всі пішки.

— Стань дідусю тут... Далі болото і ти за- 
стряг-би з конем... Піду пішки...

Здержуючись з трудом, щоби не побігти, 
Андреєв вступив до домика і вбіг на подвірря. 
На східцях сидів Барвінов. Його схудле облич
чя із закритими устами і нахмареними бровами, 
було непорушне і смертельно біле. Видавало
ся, що глибоко задумався над чимсь дуже ва
жним.

> 19)H. С А У Е Р. ЧИ ВИ ВЖЕ МНЕТЕ
ЦІНА КР0ВИ найновішу книжку відомого 

пролетарського письменни
ка М. IP ЧАНАІ

(ПОВІСТЬ.) ,
Переклав М. ІРЧАН. КАРПАТСЬКА НІЧ

що недавно вийшла а друку? 
Якщо не плете П ви самі, або 

знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку а даті Не тратить вона 
аартости навіть тоді, ак ви пе
речитаєте П. Це1 довша повість 
з воєнних часів в Галичині І а 
життя робітництва а Америці 
Коли читаєте, то не можете тав 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчан сам пе
режив війну і вірно описує всі 
ті страшні події а старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" ви 
різночасно багато вчитеся І то 
я найбільш приступний спосіб.

Так хто-ж? .. Хто-ж є той таємний і прокля-
(Продовження.) тин?..

Не виїхав... Сьогодня рано відіхав Гросман, Ах> кРаіце 11 не думати про це! Краще підо- 
той невдалий член партійного комітету, за три ждлти- аж доки Барвінов не кине йому в облич- 
місяці праці здоманий, розбитий, без віри в мо- чя- як каменем, ие страшне імя... 
жлнвість дальшої боротьби. В'янув швидко, А як... Соломко'
як молоде дерево, в якого підтяте корінця Як це я?—— ледво чутно сказав Ан-
зрозумів, що праця не для нього — почав пити. дрсев' — Соломко. .. Це неможливо!... Тільки 
Жадно пив горілку з дешевим пивом, затуманю- не д>матп.— не думати!...
ючн гарячу голову аж до несвідомости. І це був Переїхали залізничин шлях і помалу тягну- 
вже кінець. А ось Гросман виїхав... виїхав пе- лнся кривими вуличками, з одноповерховими 
ред безсильністю, перед самим собою. Невже ДеревляниМн домиками, з дверми або трьома 
він? Але-ж хитра і обережна зрада була вла- ; віконцями, що дивилися на вулицю білими і чер

воними занавісками.

це.
— Так ось, як воно!... “Товариш" Ласка

вець...
— "Товариш” Ласкавець...
Оба замовкли. Андреєв^ не міг зараз пита

тися про всі подробиці: вражіння короткої ві
стки Барвінова було надто сильне. Докази? 
Суд буде потрібувати їх...

Андреєв переживав перше вражіння стра
шної вістки і рівночасно жданої і рівночасно не
жданої. Прецінь знав-же, що один з них, пар
тійних провідників в комітеті, е зрадником. Че
кав, що Барвінов прийде і назве одно з близь
ких і знайомих імен. А сьогодня Барвінов на
звав і Андреєв був заскочений несподіванкою. 
Він-же нікого не міг підозрівати і імя провока
тора мусіло бути неждане. Яка страшна, чорна 
безодня!...

— Боже, як постарів! — мигнуло в голові 
Андреєва. Хотів запитати його про здоровля, 
але зараз пригадав собі, що перед ним стоїть 
людина, яка принесла тяжку і страшну відо
мість, тому без привітання спитав:

— Як-же?
— Підемо — відповів Барвінов теж без при

вітання.
Увійшли в маленьку, побічну кімнатку, май

же без мебелі, що ждала на свого огородника, 
який кржної весни мешкав в ній.

— Ну, як-же? — повторив Андреєв: гово
ріть! Але перш усього мусимо привітатися. 
Здорові були, товаришу! Ну, говоріть!... Най
шли?— Хтс-ж це?

сне перед ним... Можливо, що він... Однак не
виключене, що хтось инший... І Довкола було тихо і порожньо. Тільки з да-

Всі инші виїздили На день або тиждень, що-1 лека долітав сильний гуркіт і тяжкий віддих 
би змилити поліцію, їздили сюди D туди по за- величезної залізничої майстерні, яка пожерала 
лізннці, і поверталися, замінивши вигляд та о-! молодих і старих робітників з передмість, стяга- 

Так робив він самий і Ласкавець і Север- ла їх всіх з тих дрібненьких-деревляних доми-
! ків під свою безконечну, велику, сіру стріху, 

В тій хвилі впало йому на думку, що Барві- заглушувала їх голоси гуркотом машин, ревом 
нов вкаже на Невідомого. • свистом, висисаючи з них одинокий маєток —

Видавалося правдоподібним: Невідомий був,силу мускулів, 
провокатором. Так, так! Від часу його смерти 
зменшилися переслідування. А як боролися в ча організація, зараз — зруйнована. Розсипа- 
помешканню Ґальперіна, найшов для себе окре- лася. як будова, фундамент якої підмила невнд- 
ме місце без небезпеки і про нього могла знати на вода. Розсипалася, а її рештки —- окремі 
поліція, тому й не стріляла у віконце... Не хотів гуртки, переслідувані зрадою та провокаціями.

чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
папері окладника а артислм- 

налгоикои в двох кольорах.
КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО

ЖАЛІЄТЕ! НОЗПОВСЮ ДНЮЙ
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Висклаютьса книжки ав по
пере дням иаліслииаи грошей. 
НІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

дяг.
ЛІВ.

fh Колись в цьому окрузі була сильна робітни- (Далі буде.) та де таку адресу;
Ukrainian Labor News 

Cor. Prttcard * McGregor 
Winnipeg, Man.

He забувайте про пресовий фонд одинокої 
української робітничої газети в Канаді — 
“Українських Робітничих Вістей"!
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